
  

Шахматни новини – 15 май 2014 г.  

78-мо Държавно индивидуално първенство по шахмат за мъже 
63-тото Държавно индивидуално първенство по шахмат за жени 

Финали  - 10-ти до 18 май 2014 г. , Козлодуй 
 

 В Козлодуй е изключително интересно за любителите на шахматната игра и 
напрегнато за участниците в 78-мото Държавно индивидуално първенство по шахмат за 
мъже и 63-тото Държавно индивидуално първенство по шахмат за жени.  
 Първенствата преминаха във втората половина. Изиграха се партиите от 6-тия 
кръг. Ясно очертан фаворит няма в нито едно от първенствата. Предстои изключително 
важен осми кръг, след който някой от въпросителните ще паднат. 
 При мъжете след 6-тия кръг води ГМ Кирил Георгиев с 4,5 точки. В пети и шести 
кръг той продължи победната си серия съответно срещу Ивайло Енчев и ГМ Петър Ж. 
Арнаудов. 
 На второ и трето място във временното класиране съответно са ГМ Иван 
Чепаринов и Димитър Мархолев с по 4 точки. 
 Вторият от българите в световната международна ранглиста загуби в 5-ти кръг от 
изключително опитния ГМ Атанас Колев, победител в много международни турнири и 
трети в стартовия лист. Партията протече изключително интересно, но в по-тежка 
позиция асеновградският гросмайстор направи изключително груба грешка на 30-тия 
ход и веднага след това се призна за победен.  
 Важна победа в пети кръг постигна ММ Димитър Мархолев срещу ГМ Момчил 
Николов, четвърти в стартовия лист. В по-тежка позиция с черните фигури 
пловдивчанина изчака грешката на противника си на 25-тия ход и след това майсторски 
обърна оценката на позицията и спечели точката на 64-тия ход. В шести кръг Димитър 
Мархолев завърши наравно с ГМ Атанас Колев. 
 На половин точка след втория и третия на четвърто и пето място с по 3,5 т. са ГМ 
Атанас Колев и ГМ Петър Дренчев. 
 В седми кръг предстои изключителен спектакъл – „сблъсъкът на титаните“. 
Любителите на шахматната игра ще имат удоволствието да наблюдават двубоя ГМ 
Кирил Георгиев с ГМ Иван Чепаринов. 
 При жените след 6-ти кръг с по 4,5 точки във временната турнирна таблица водят 
ГМ (жени) Маргарита Войска и ММ (жени)  Елица Раева. 
 С по 4 точки трето и четвърто място делят ГМ (жени) Ива Виденова и ММ (жени) 
Светла Йорданова. 
 ГМ (жени) Адриана Николова е на пето място с 3,5 точки. 
 Важно „дерби“ се изигра в 6-ти кръг. В двубоя Адриана Николова  - Елица Раева, 
русенската шахматистка излезна победител. 
 Гвоздеят на седми кръг при жените е двубоят между ГМ (жени) Маргарита 
Войска и ГМ (жени) Адриана Николова. 
 
Повече информация: 
http://chessbg.com/live 
 
 

Пети шахматен мач „Левски – ЦСКА“ 
11 май 2014 г., София 
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 Колосално реми 100 на 100 се фиксира в петия шахматен мегамач „Левски – 
ЦСКА“, който се игра софийската зала „Универсиада“ на 11 май 2014 г. 

 За пета поредна година повече от 200 любители на шахмата се събират в зала 
"Универсиада" и чрез участието си в събитието изразяват волята си за толерантност по 
спортните терени, срещу проявите на ксенофобия и насилие, които нерядко съпътстват 
спортните дербита у нас. 

Организаторите на изключителното шахматно събитие от ШК „Левски“ и ШК 
„ЦДСА“ споделят, че проектът е съфинансиран от Програма за изпълнение на Общинска 
стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта на Столична община и се 
реализира в подкрепа на кандидатурата на София за eвропейска столица на спорта през 
2017 г. и кандидатурата на София и Югозападен регион за европейска столица на 
културата – 2019 г. Събитието бе под патронажа на външния министър Кристиан 
Вигенин. С ярката си светлина блестеше и шахматната принцеса на България ГМ 
Антоанета Стефанова. 

Наред с емблематични фигури като Петър Корумбашев, Дойчин Василев, д-р Михаил 
Илиев и други в залата беше пълно с млади шахматни надежди и таланти.  

В крайна сметка двата отбора не можаха да излъчат победител, като в крайния резултат 
100:100. С усмивка участниците намериха  символика, свързана със 100-годишнината на 
спортните клубове на „Левски“ София.  

В предните издания на мача "сини" и "червени" имат по две победи, така че и 
след петото издание силите остават напълно изравнени. 

Повече подробности: 
http://chess-bg.com/content/getPage/turnirs/13 
 
 


